NEWS RELEASE

PRIMECROSS

2023 年 8 月 2 日 株式会社プライムクロス

プライムクロス、動画広告ソリューションを提供する ZEFR のパートナー企業に認定

住まいと暮らしの領域に特化したデジタルマーケティング関連サービスを提供する株式会社プライムクロス(本社:東京都新宿区/代表取締役社長:上羽健介、以下「プライムクロス」)は、このたび、動画広告向けのソリューションを提供する Zefr, Inc. (ゼファー、米国カリフォルニア州、CEO: Richard Raddon、Zach James、以下「ZEFR」)の日本事業を展開する株式会社 Legoliss (代表取締役:澤崎 真樹、以下 Legoliss)のサポートのもと、ZEFR 認定パートナーに就任いたしました。ZEFR のソリューションを活用し、YouTube を始めとした動画広告において、クライアントのサービスとの適合性やブランドセーフティを実現した実績を評価され、プライムクロスがパートナーとして認定されました。



不動産や住まいに関わるサービスは、エンドユーザーにとって一生に一度の大切な買い物であることが多く、プロモーションにおいては、ブランドのイメージを毀損しないかどうかが重要になります。また、動画配信サービスを利用するユーザーのうち、「今、住まい購入を検討しているユーザー」に対して、いかに有効なリーチを獲得できるかという、プロモーションの効率化も鍵となります。プライムクロスは、こうしたブランドセーフティとブランド適合性を動画広告において実現させる ZEFR を活用し、クライアントのプロモーション業務、ひいては事業の成長を今後も支援してまいります。

▼ZEFR について

ZEFR は、動画広告のための効果的なソリューションを提供するリーディングカンパニーで、YouTube、Facebook、TikTokの公式パートナーに選出されています。コンテクスチュアルターゲティングは、広告掲載先のコンテンツを解析し、その文脈に応じた広告掲載を行うため、個人情報保護の背景から利用規制が強化されている Cookie に依存しない手法として注目を集めており、ZEFR のソリューションは、2021 年 4 月のローンチ以降、数多くの広告主、広告代理店に利用されています。

広告主は求めるブランドイメージに合わせて、動画広告の掲載先のコンテキストや Brand Suitability(ブランド適合性)をコントロールすることが可能になり、広告効果の向上が期待できます。

HP(日本語): https://zefr.jp/ HP(英語): https://zefr.com/

▼株式会社 Legoliss について

Legoliss は、ナショナルクライアントをはじめとする企業のデータプラットフォームの構築支援や、データプラットフォーム内でのユーザーセグメント作り、データベースの可視化、ユーザーへのコミュニケーション施策の実行など、データ活用支援サービスを提供しています。2019 年に三井物産株式会社の子会社となり、互いの各種リソースやインフラ、ノウハウなどの経営資源を活用し、国内外企業が求めるデータ・ドリブンマーケティングを、より高いレベルにて実現を推進しています。

<Legoliss 会社概要>

社名 : 株式会社 Legoliss 設立 : 2015 年 2 月

代表者 : 代表取締役 澤崎真樹

所在地 : 〒101-0047 東京都千代田区内神田 2 丁目 3-4 S-GATE 大手町北 2F

URL: https://legoliss.co.jp/

▼お問い合わせ

詳しくは担当営業または下記よりお問い合わせ下さい。

株式会社プライムクロス メディアコンサルティング部

E-mail: info@prime-x.co.jp Tel: 03-3348-0711

[お問い合わせフォーム] https://www.prime-x.co.jp/contact_portal/

▼株式会社プライムクロスについて

株式会社プライムクロスは 2006 年、野村不動産株式会社(本社:東京都新宿区/代表取締役社長:松尾 大作)と株式会社セプテーニ・ホールディングス(本社:東京都新宿区/代表取締役:佐藤 光紀)の出資により誕生した、不動産に特化したデジタルマーケティング会社です。広告代理事業、Web サイトや動画制作、Web ツールの運営やデジタルツールの手配、不動産システム開発など、暮らしと住まいの領域において、ワンストップでサービスを展開しています。これまで、野村不動産株式会社をはじめ、多くの企業の住宅関連プロモーションに携わってまいりました。「先進のデジタルコミュニケーションを通じて、一人ひとりに最も価値のある情報を届けることにより、人と街と暮らしを笑顔でつなぐ」をミッションに、業界特化ならではの、クライアント企業様の事業に寄り添ったサービスを提供しております。

社名	株式会社プライムクロス (PRIME X Co., Ltd.)
拠点	[本社]
	東京都新宿区西新宿六丁目 22番1号新宿スクエアタワー12階、17階(受付)
	TEL: 03-3348-0711 FAX: 03-3348-0724
	[関西支店]
	大阪府大阪市西区阿波座一丁目 12番 17号 PMO 四ツ橋本町 6階(受付)·7階
	TEL: 06-6616-9420 FAX: 06-6616-9422
	[田町オフィス]
	東京都港区芝浦三丁目 13 番 3 号芝浦 SEC ビル 6 階
	TEL: 03-3456-0634 FAX: 03-3456-0635
	[熊本開発オフィス]
	熊本県熊本市中央区安政町八丁目 16 番村瀬海運ビル8 階
	TEL: 050-5533-0634 (ヘルプデスク)
設立	2006年6月8日

資本金	1 億円(野村不動産株式会社 60%出資、株式会社セプテーニ・ホールディングス 40%出資)
常勤取締役	代表取締役社長 上羽 健介
	取締役 相川 弘樹
	取締役 鈴木 雅幸
事業内容	デジタル広告事業、クリエイティブ事業、クラウドサービス事業、デジタルトランスフォーメーション事業